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Külpolitikai szemle.
(—a) A megújított hármas-szövetség 

ellen tervszerűen folyik a gyanúsítás, a 
diskreditálás leplezett és nyílt sajtó hábo­
rúja. Az egész gyanúsításnak magját annak 
a kérdésnek tárgyalása képezi, hogy Olasz­
ország n nemzetközi érdekek változott 
konstellácziója folytán minő helyet foglal 
el és minő szerepet tölt be az újított szö­
vetségben ?

Vitatják, hogy Olaszország a régi hár­
mas-szövetségben arra kötelezte volna ma­
gát, hogy egy esetleges német-franczia 
háború alkalmára egy egész hadtestet küld 
a Felső-Rajna mentére, monarchiánkat pe­
dig Oroszországgal való háborúja esetében 
szintén egy hadtesttel támogatta volna 
oly kép, hogy ez a hadtest az erdélyi ré­
szek dél-keleti határain a román hadsereg 
egy részével egyesülve. Károly román király 
vezérlete alatt operált volna a fehér czár 
seregei ellen. A lelvetett kérdésnek tulaj- 
donképeni czélja semmi más, mint az, 
hogy a diplomaták valamely formában je­
lentsék ki, hogy minő természetű s milv 
feltételű katonai egyezmény állott, vagy áll 
fenn jelenleg is a hármas-szövetség nagy­
hatalmai között 1 Erre a vallomásra két­
ségtelenül nem a hármas-szövetségnek van 
szüksége. Ezt a katonai tiikct a szövet­
ségen kívül álló hatalmak akarnák megis­
merni. Kombinacziúba veszik ezt a kérdést, 
ezt a titkot Olaszország változott külpoli­
tikai helyzetével, a melyről jól tudja min­
denki, hogy a franczia-orosz kettős szö­
vetséggel létrehozott jó viszony bázisán áll.

Hogy a katonai egyezmény fennállásának 
tagadása, vagy állítása minő kellemetlen 
kavarodásokat idézhet elő, kiviláglik abból, 
hogy a német sajtó a bécsit, a bécsi a 
németet, mindkettőt pedig a római sajtó 
támadja meg a jól értesdItség szent nevé­
ben. Az egésznek a tendencziája az, hogy 
Olaszország politikai súlya mintegy dicsőítve 
emeltessék ki, a mi természetesen azt ered­
ményezi, hogy a hármas-szövetség meg­
bízhatósága lehetőleg íerde világításba jut.

A sajtóháboru s a támadás czéljait ku­
tatva. okvetlenül arra kell gondolnunk, 
hogy itt a magára maradt és szövetségest 
kereső Anglia keze játszik közbe, a mely 
erős kitartással törekedik Olaszország ba­
rátsága után. De van még egy másik ér- 
deklőrrás is, a honnan ezek a hírek lélre- 
ismerhetlenül szárnyra kelnek. Ez pedig 
maga Olaszország. Czélja, terve egyenesen 
az, hogy monarchiánkat mintegy kinullá'/za 
a Balkánról, a hol az olaszok erősen meg

VADNAY KÁROLY.
VS2-.Z—190-2.

akaiják vetni a lábukat az albánkérdés 
kiaknázásával.

Hova-tovább valósággá domborodik ki, 
hogy a Balkán-kérdés tekintetében nem az 
orosz-osztrák-magyar egyezmény, hanem a 
Viktor Emánuel pétervári utjával inaugurált 
orosz olasz megállapodás a döntő. Ebben 
pedig van is valami természetesség. Orosz­
ország a portával szemben ma valóságos 
ellentétbe helyezkedett. A Firm ilián-ügy bői 
kifolyólag a porta terveit halomra döntötte, 
a maczedo-holgár kérdést a nyilvános­
ságra jutott orosz-bolgár katonai egyez­
ménynyel f elezi, az albán mozgalmat pedig 
Olaszországgal egyetértőiig kívánja rendez­
tetek Mindez a porta ellen irányul, nekünk 
pedig a Balkán-kérdésből csak annyit ha­
gyott meg az orosz-olasz diplomáczia, hogy 
jó barátságban élhetünk, ha az aktualitás 
ezt még időszerűbbé teszi — Romániával, 
esetleg, de csak esetleg — Szerbiával. Ha 
már most a hármas-szövetség meggyanusi- 
tása tovább is folyik, megérjük azt, hogy 
az egész szövetség csak papiroson fog ma­
radni, s mi legfeljebb Németországgal ma­
radunk meg amolyan kényszerű barát­
ságban.

Francziaországban javában dühöng a kul- 
turliarcz. A liberálisok és klerikálisok tá­
bora erősen szervezkedik. Fegyverkeznek 
mindkét táborban s tudatában annak, hogy 
nagy és döntő csatul fognak megvívni, 
napról-napra, úráról-órára halogatják a fegy­
verek összemérését. A jelek aggasztok, 
mert a megegyezésre vajmi kevés a re­
mény. Egyik sem akar engedni. Combes 
miniszterelnök annyit megtett, hogy a kon- 
gregaczionista tanintézetek, zárdák, egyesü­
letek bezárását végrehajtó rendelet egyetemes 
jellegét enyhitőleg magyarázta egy pótren­
deletben. Ez azonban kevés a klerikálisok 
óhajának, a kik magának a törvénynek ha­
tályon kivid helyezését kívánják. ítéletet 
tehát a helyzetről még nem mondhatunk, 
mert he kell várnunk a közeli napok ese­
ményeit. A ma, vagy holnap hírei minden­
eseire jelentősek lesznek. Egyik félnek en­
gednie kell, még pedig sokat. Ez a lél 
pedig előreláthatólag nem az államhatalom 
lesz, a mely önmagát nem dezavuálhatja.

Olaszország, a melynek szerepéről és 
terveiről í< ntebb már megemlékeztünk, a 
saját külön politikáját 
zavartalanul folytatja, 
mint annak idején az 
közel álló római sajtó jelentette, érett gyü­
mölcsként Olaszország ölébe fog hullani. 
Ez időszerűit az olasz töldközi hajóraj 
egyik osztálya a látogatás és ajándék vitel 
leple alatt, hogy úgy mondjuk, barátságo­
san tüntet a porta ellen. A hajóraj osztá­
lya Tripoliszt, Benghatit, Konstantinápolyi 
látogatja meg, a minek eredménye csak 
az lehet, hogy a megszorult török kényur, 
Abdul Hamid szultán kénytelen lesz Pa­
lumbo tengernagyot az Olaszország iránti 
tiszteletéről, barátságáról biztosítani, a mi 
egyértelmű lesz az olasz követelések előtti 
meghátrálással.

a földközi tengeren 
Tripolis elöbb-utúbb, 

olasz kormányhoz

Egv ősz magyar irú és újságíró hunyta bí­
rna uruk álomra szemeit ; egy csöndes, ün-g 
ur, a kit a mai ifjabb irói és újságírói gene- 
ráczió f-gy nagy része már csak a nevéről és 
munkáiból ismert, egy másik, kisebbik része 
pedig az Akadémia felolvasó illéseiről, a hol 
szorgalmasan megjelent és oly sokakat paren- 
lált el magvas, magas színvonalú emlékbeszé- 
duível. Most már a csöndes, üreg urat fogják 
elparentálni az irodalmi társaságokban, szinti- 
nem is tudjuk elképzelni, hogy a felolvasó 
tzékhől másvalaki ő róla tartson emlékbe- 
izédet.

Minden újságírók között, a maga korának 
megtelelüleg, a legagilisabb, legszellemesebb 
volt Vadnav Károly. Mint író emberismereté­
vel. alakjainak valószer őségével, korrajzainak 
•lt.-venségével, hangjának előkelő közvetlen­
ségével és előadásának egyszerű csínjával és 
magvaros világosságával legjelesebb novellis­
táink közé emelkedett, mint az újságírók egyik 
nesztora pedig megteremtője volt annak a 
könnyed, eleven és elegáns hírlapi stílusnak, 
mely ma honos a magyar zsurnalisztikát) tn. 
De nemcsak uj tónust honosított meg Vadnay 
Károly az újságírásban, hanem uj embereket 
is nevelt az újságírásnak.

Egész generáczió került ki a I adtuiy Károly 
iskolájából. Kitűnő szem, éles kritika jelle­
mezte őt, a tehetséget rövid idő alatt felfe­
dezte és kellő irányba tudta terelni. Útmuta­
tásai révén sok kis újságíróból lett neves Író, 
mig sok fűzfapoétából faragott kitűnő újság­
írót. Igazi felfedező t ■■ irányító talentum volt. 
Újságjánál, a régi Fővárosi Lajtok-nál, sok mai 
jelesünk tette meg első szárnypróbálgatásait 
és emelkedett, az. u atyai támogatása mellett, 
irói karrierjében.

Csak igazi irói talentummal és igazi objek­
tivitással érhetett el Vadnay Káról}' akkora 
sikereket az irodalmi fölfedezés és ujságiró- 
képzés terén, mint aminőket "gaz érdeméül 
tud be a mai zsurnalisztika is. Öt illette meg 
először az a modern szellő, mely átalakította

Németországból újabban nem érkezett 
fontosabb hir. A poseni lengyel kérdés 
egyelőre mintha függőben maradt volna, sőt 
lehet, hogy talán a német császár poseni 
látogatását elhalasztotta. Valószínű, hogy 
a helyzetet sokkalta kényesebbnek ismerte 
íel utólag, semhogy a marienburgi riadó 
után kardja markolatát fogva, bevonulhatott 
volna megsértett lengyel alattvalói közé.

A Balkán-félsziget mozgalmai tudvalevő­
leg arra indították Oroszországot és mon­
archiánkat, hogy a portának a szükségessé 
vált reformok behozatalai komoly figyel­
mébe ajánlják. A figyelmeztetésnek meg 
volt az a hatása, hogy a reformokat a 
porta — megig rte. Az Ígéret beváltása 
természetesen idő, és pedig hosszú idők 
kérdése. Érdekes, hogy a porta csak a mo- 
nasztiri, kosszovoi, janinai és skutarii vilaje 
tek reformjáról akar tudni, ellenben a sza- 
loniki-i vilajet reformjáról bölcsen hallgat. 
Diplimácziai körökben ezt akként magyaráz­
zak, hogy az albán területen lekvö szaloniki-i 
vilajetre vonatkozólag Olaszország a saját 
érdekeit érvényesíteni kívánja. Ennek a kí­
vánságnak a porta, a mely O oszország 
esetleges fenyegetéseitől komolyan tart, 
csakugyan eleget is tett, vagyis a szalonikii 
vilajettel — mit sem tesz.

Az egyéb külpolitikai kérdések most fej­
lődnek, alakulnak, a melyekről természete­
sen esetenként külön emlékezünk meg az 
aktualitásuk sorrendjében.

A franczia kulturharoz.
A tüntetések megkezdődtek. Párisban az 

utczán folyik a kulturharcz, de idáig alig 
mentek túl az. ellenfelek azon, hogy farkas-

egymast.

Budapest, julius 27.
Bukaresti követünk kitüntetése. Pallavieini 

őrgrófot, murnruhiánk bukaresti követót Károly király 
a román koronareod adományozásával tüntette ki. Ko­
mán politikai körökben a kitüntetést összeköttetésbe hoz­
zák azon mindinkább elterjedt hírrel, liOizy Pallavieini 
őrgróf legközelebb megválik bukaresti állásától és báró 
Aerenthal helyebe Pallavieini fog nagykövetté kine­
veztetni. Ezt abból is következtetik, hogy a király csak a 
tavaszsz.al adományozta az őrgrófnak a román csillag 
rendet. — bukaresti képviseletünkben egyénként legutóbb 
is történt változás, a mennyiben gróf Zichy Rubido 
katonai atlachét hasonló minőségben Madi idba he­
lyezték át, mig az oltani attache!, báró Nikolios századost 
Bukarestbe nevezték ki.

KÜLFÖLD.
tíotha és JÜelarey besxtdei Fokvárosból 

jelentik: Gaarlban egy gyűlésen Botha és 
Delarey beszédet mondottak. Botha azt mondta :

Egész Dél-Afrika most egy lobogó) alatt áll. 
Azt kell-»- mondanunk, hogy b> rayyunk yíjflere/ 
Nem! Homályos jövő áll előttünk, de én a/t fnszem, 
hogy a remény át fog vezetni rajta. Afrika a 
mi hazánk, a mi örökségünk, a melyhez, 
születésünk jogot ad nekünk. Arra kell töre­
kednünk, hogy Afrikát boldog otthonná tegyük 
és közösen munkálkodnunk kell azon, hogy a 
jövendő nemzedékei vgy neveljük, hogy az ország 
jövendőbeli uraihoz tartozzék. Delarey kifejtette, 
hogy ó tisztel minden angol ellenfelet, de 
elszomorodik, fia a nationálscoutsokra gondol. 
Az Afrikander névből lehet hogy most szemre­
hányás hangzik ki, mint egykor a hugenotta 
névből, de ez a név disznéwé fog válni.

szemet néznek egymással és 
Mai híreink a következők :

Paris, julius 27.
A keresztény franreia nők tüntetése alkalmá­

ból, mely ma délután volt a Place de lei Con- 
cordeon, erős gyalogos és lovasrendőrosztályok 
tartották megszállva a Place de la Concordeon és 
a Champs Elyséet. Katholikusok és szoczialísták 
közt kölcsönös szidalmazások fordultak elő. A 
rendőrség szétoszlatta a csoportosulásokat, a 
nélkül, hogy komolyabb inczidens fordult 
volna elő.

Paris, julius 27.
Délután négy órakor a Place de la Concorde képe 

változatlan. A tüntetés jellege általában nyugodt. A 
tüntetők megelégszenek azzal, hogy kiáltoznak, egyéb­
ként a tömeg nevet és mulat. A rendőrség igyekszik a 
két tábort elkülöoiteni és a katholikusokat, különösen 
számos papot, a kik a téren megjelentek, megoltalmazni. 
Az Avenii“ Champs Elyséen kisebb verekedés volt Több 
letartóztatás történt.

Paris, julius 27.
Mialatt a szoczialísták a Piarc de la Concordeon 

tartózkodtak, a katholikusok a Champs Elyséet 
szállták meg. A két tábor el van különítve. 
Ennek daczára összeütközések voltak, a me­
lyeknél több letartóztatás történt. Három- 
negyed öt órakor egv meglehetős nagy cso­
port ellentüntetö szoczialbta dalokat énekelve 
és papságot szidalmazva, az Avenue Gábrielre 
vonult, a hol verekedés volt. A tömeg botok­
kal ütötte egymást. Két vagy három fiatal 
ember sérüléseket szenvedett. A tüntetők 
ezután az Union Artisticjue épületéhez vonultak, 
a melyet kövekkel, homokkal és sárral dobál­
tak. A rendőrség kitisztította az A vermet és 
néhánv embert letartóztatott. A Hue Bogaiban 
is verekedés volt. Itt szoczialísták tűntettek, 
a mennyiben a csoport élén egy papi kalapot 
vittek és szidalmazták a papságot. Egy lovas 
rendőrosztály szétoszlatta a csoportot.

Páris. juli is 27.
Délután öt órakor több hölgy, köztük báró 

llelliené és Piouné, a kiket két nö a népből 
kisért, bebocsátást kért a belügyminiszté­
riumba, hogy átnyújtsa az anyák kérvényét. 
A biztos azonban visszautasította őket és fel­
ajánlotta, hogv a kérvényt átadja. Báró 
Belliévé ezt megköszönte, de kijelentette, hogy 
újból el fog jönni. A hölgyek az egybegyűltek 
ovácziói közt visszavonultak. A kocsiforgalom 
sem a Piarc de la Cemcorde-on, sem a Champs 
Elyséen egy pillanatra sem szakadt télbe. A 
sétálók, mint rendesen nagy számban vol­
tak ott.

Paris, julius 27.
Este 6 óra tájt néhány száz katholikus közt, 

a kiknek élén egy képviselő volt és szoczia- 
lista csoportok közt a Champs Elyséen dulako­
dás volt, a mely alkalommal több ember meg­
sérült. A rendőrség szétszórta a tüntetőket. A 
tüntetés nem tartott tovább egy negyedóránál. 
Az utolsó csoportok lassankint elhagyták a 
Place de la Coneordtot.

ÚJDONSÁGOK.
iuIiui 27.

— Szelnédyi hírei:. A bolgár fejedelem ma 
reggel Kóburgból Koprádra érkezett. — I.ad­
ui gh Gyula főrendiházi tag, a magyar királyi 
ailamvasutak elnokigazgatója augusztus 1 -jén 
megkezdi szabadságát. E-Z idő alatt a teendő­
ket Schober helyettes igazgató végzi. — Ruttkai 
lidth Péter udvari tanácsos, a cs. kir. szab 
kassa—oderberg i vasutak vezérigazgatója 
augusztus hó elsején megkezdi szabadságát és

az egész magyar hirlapirást, ő értette meg 
elsőben a nyugati áramlatokat és ő adott elő 
szőr egy magyar lapnak határozott jellemet.
1 .apjának minden közleményére reá volt 
nyomva a szerkesztő előkelő egyénisége, szel­
leme, ízlése és minden czikkén meglátszott az 
ő stilisztikai műgondja.

Vadnay Károly volt az első, a ki a Fővárosi 
Lapok-ban sz.inügyünk, képzőművészetünk, ze­
nénk kérdéseihez eleven tollal és mindig nagy 
nyomatokkal szólott hozzá ; hazai irodalmunk 
és tudományosságunk minden mozzanatát mél­
tatta, az uj könyveket, premiereket ép úgy, 
mint az uj tehetségeket, figyelemmel kisérte.

Miskolczon született 1K32. április ‘J8-án, elő­
kelő református családból. Tanulókora Miskol­
czon telt a negyvenes évek lelkesítő politikai 
és irodalmi hatása közt, családjának országos 
nevű barátai: Palóczy László, Szemere Berta­
lan stb. köz. vétlen közelében. A szabadság- 
harc/ kezdetén tüzérnek állt a 16 éves gyer­
mekien, majd nemsokára gyalog honvédünk 
állt a 22. zászlóaljba. A szabadságharoz 
vége előtt hadnagygyá, később főhad- 
nagygvá emelkedett. Zsibónál érte a katasz­
trófa. Miskolczon, majd nagybátyjánál, Vadnay 
Bertalannál, lappangott Vadnán, de né­
hány' hónap múlva besorozták. Pécsből 
Tirolba, onnan Olaszországba ment ; vé-gig- 
szenvedte besorozott tiszttársaival együtt az 
osztrák tisztek minden inzidtusát. Egy év 
múlva hazaszabadult s itthon iró lett, hogy 
tollával szolgálja nemzetét az elnyomatás 
éveiben. E.leinte szerelmi dalokat irt Sugár 
Kálmán álnév alatt, Nagy Ignác/, tanácsára 
azonban nemsokára a szépprózára tért át. Elbe­
széléseit előszűr A téli estékre czim alatt két kötet­
ben adta ki 1862-ben,anyolezvanas évek végén 
két újabb nyujteményt tett közzé Hossza estékre 
és Era leányui czim alatt. Regényei : .1 kis
tündér, Eszter, Eladó leányok, A rossz szomszéd, 
A besorozott, Immakulata grófnő. Mint hírlapíró 
először munkatársa volt Nagy' lgnácz Hölgy­
futár czirnü lapjának, 1856-ban pedig szer­
kesztője lett e lapnak. 1864 január 1-én Tóth 
Kálmánnal együtt megalapította a Fővárosi 
Lapokat, melyet ettől fogva 22 éven át szerkesz­
tett. E lap Vadnaynak legjelentősebb alkotása.

a magyar szépirodalomnak szolgált napi or­
gánumául három évtizeden át. Nagy hatással 
volt a' müveit társadalomra és első sorban a 
női közönségre. Maga Vadnay temérdek czik- 
ket és bírálatot irt lapjába, főleg irodalmi és 
művészeti tárgyunkat. Aktuális irányú czikkei 
mellett igen jóizü és magvas czikkei voltak 
azok a memoire-szerü czikkek és jellemrajzok, 
melyeket a közelmúlt eseményeiről és alakjai­
ról irt. Egyike legjobb emlékíróinknak, mint 
azt Elmúlt idők czim alatt kiadott emlékezései 
mutatják. Vadnay 1862 ben tagja lett a Nemzeti 
Színház dráma bíráló tanácsának és dramaturg iái 
tisztében több évtizeden át fejlesztőleg hatott 
színirodalmunkra. Előkelő szerepe volt a fő­
város társadalmi életében, az ötvenes évek 
irói és művészi szalonjaitól kezdve mostanáig. 
1866 óta tagja volt a Kisfaludy-társaságnak, 
1872 óta az Akadémiának. Szülővárosának, 
Miskolcznak egyik kerületét az. országgyűlésen 
majd egy évtizeden át képviselte 1893-ig, mint 
a szabadelvű párt tagja és mint parlamenti 
szónok is kedvelt volt. 1893 óta szerkesztője 
volt mindmáig a hivatalos Budapesti Köz­
lönynek.

Életrajzának száraz adatai korántsem tükrö­
zik vissza egyéniségét. Előkelő, finom elme 
volt, mindig kész a gondos elmélyedésre, de 
mindig felfegyverkezve a kedves humor nyi­
laival is. vtletességéröl sok anekdota kering 
újságírói körökben. Feljegyzünk egy ilyen 
Vadnay ádát, melyet, bár régebben történt, 
még ma is emlegetnek a szerkesztőségekben.

Egy alkalommal pár heti szabadságra ment 
a Fővárosi Lajiok-tói. Távollétében a szerkesz­
tés munkájában egy ma is élénken szereplő, 
akkor még ifjú iró helyettesítette. Mikor 
Vadnay visszatért, első dolga volt, hogy heves 
szemrehányásokkal keresse fel helyettesét, a 
ki távollétét arra használta fel, hogy egy 
irgalmatlan rósz versét becsempéssze a lap
tárczarovatába. „Kérem, szerkesztő nru indig-
nálódott az ifjú költő, „A vers alatt ott van a 
nevem, az. csak fedi a költeményt !“ „Ugyan, 
kérem“, válaszolt Vadnay csendes gunynyal, 
„ha valaki a szalónomba piszkit, mit használ 
az nekem, ha mellé teszi a — névjegyét 1“
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virágvölgyi birtokára utazik. — Lovag Lederer 
Sándor, az Adria magyar kir. tengerhajózási 
társaság elnöke szabadságát megkezdte ős 
Ischlbe utazott.

— Vadnay Károly meghalt. Vadnay 
Károly ma délelőtt fél tizenegy órakor meg­
halt Miksa-utczai lakásán. A hetven éves 
öreg urat veszedelmes gyomorbaj kínozta 
évek óta, a mely utóbb gyomorrákká fajult. 
A súlyos baj e hét elején ágyba döntött" i 
beteget, szombaton reggel pedig orvosa, dr. 
Wein Manó lemondott minden reményről. Át 
agónia szombaton délelőtt tiz órakor követ­
kezett be. A beteg elveszített«- eszméletét", 
lélekz.ésa folyton csökkent és vasárnap dél­
előtt tél tizenegy órakor i tolsót sóhajtva, 
meghalt Halála csendes, esztétikus volt, mint 
egész élete. Halottas ágyánál zokogott le­
sújtott családja: a fia Vadnay Tibor, a leánya 
Herczcgh Imréné, a veje Herrzegh Imre, régi 
hűséges munkatársa Főkig Géza. Ott zokogott 
a halottas ágynál az «-lhunvt legkedvesebb kis 
unokája, egy szőkefürtü baba: báró Goumoens 
Gabriella. Orvosa dr. Wein M mó megvizsgált i 
a beteget és konstatálta a halál bekövetkeztét. 
A halálról nyomban értesítették a belügv- 
miniszteriumot, a hol holnap értekezlet 1p=a 
az elhunyt eltemetése iránt, mely államkolt- 
ségeo történik. A halál hírére az Akadémián 
és a Klsfaludy-Társaság keb«-lében, a melyek­
nek az elhunyt tagja volt, intézkedés történt, 
hogy a részvétet illő módon nyilvánítsák a 
családnak «-s a temeti-sen való részvétel módo­
zatait megállapítsák. Az elhunyt tem«-tése iránt 
holnaj) történik intézkedés. A ravatalt az 
Entreprise emberei holnap állítják fel, a halott 
addig utczára nyíló hálószobájában, a halottas­
ágyon fekszik. A kiváló iró és újságíróról 
lapunk tárczájában emlékszünk meg bövebh -n.

- Anna búcsú Budán, a F«-h«j-Vízivárosban Szent 
Anna napj.mik évfordulója alkalmából ma tartott ,k m°g 
a búcsút, a mely alkalomból a Szent Ann iról n-ve. -tt 
f< plcbáuu templomban egész nap annyi volt a kózőa- 
s- g, hogy mozogni is a ig lehetett. A templomban k i a 
r«ggeltől egt-sz délig miséket tartottak — mig az ünne­
pélyes nagy misét délelőtt tiz órakor celebrálta a tem­
plom pbibánosa. Az ünnepi btentiszteh-t alatt a korú a 
a z»ne cs énekkar Eisvogel Fér ncz karnagy vez-t« -é- 
vel nagy misét adott elő; b-tétíil p-dig J’rubor Honi, 
a budai «rinkör primadonnája a karnagy A ve M mi t 
énekelte el. Az ünnepi istentisztelet ul.m •« d«-.után sz :it 
b-szedeket mondottak, majd a délutáni szent besz- d u‘ n 
zen« S litán aval fejeződtek h° az ijtat« s- rok.

Gizella ffiherczeynö Im-htben. Ischli-'l 
táviratozzak : Gizella bajor here. - / uu m , este 
ideérkezett; a pályaudvaron a k rily, Mir’a 
Valéria főh«-rczegnő és G *T»rgy hercz- g tagad­
ták és szívesen üdvözölték. Délután a c-alátü 
ebéden résztvett Maria 1 «-rézva és Mária vvürt- 
temb'-rgi herczegnö és Robert és I nch württem- 
bergi herczegek.

— Karoly román király Budapesten Károly 
román kir.ily Smaj ihnl P-tbe/ano (.ib«>nok udv ri 
marséba! kíséretében augusztus h ■ e!spj..ri Budapestre 
érkezik. A román királyt a k leli pályauilvavon Ludvigh 
tlyula, a magyar kir. államvasutak elnui-lg zgat' ia. va­
lamint a htidap sti román főkonzul fog. :j ik A kuaiv a 
rei des predeáli gyorsvonattal érkezeit reggel 7 ra T.G 
perczkor és a 8 ora LiÖ perez kor indu'o reich « bécsi 
vonattal Bruekon a! Bvc«he utazik. Azt az urat, a me- 
lvel Budapesten tölt, mivel a hi»a'alos logadtatj? el­
marad, udvari termeskocsijáhau tölti. A román királyt 
ischli uij.m Sacht! udvari Utazó marschal is elkis- ri.

— Véres kardpárhaf. Szabadkáról j.-lenti 
tudósítónk : Ma röggel 8 órakor véres kimé. 
telü kardpárbaj folyt le Szabadkán Vojniti 
Sándor orsz. képviselő és Jalcobcsits Gvula 
gazd. tanácsnok között, a melyre összos/olal- 
kuzás adott okot. A felek a honv^laktanyá­
ban állottak egymással szemben. Segédek vol 
tak Vojntts részéről: Kyd Lajos huszárkapitány

— Szinte azt képzeltem néha — mondta — 
hogy tnég nem múltak el a lubny-i idők s 
együtt vagyok Skrczetuskival, Kusczellel, 
Wiersczullal; de mikor reggel a legényem 
behozta a kancsóban a mosdáshoz, a vizet s a 
tükörben megpillantottam deresedő hajamat, 
redős halántékomat, akkor el kellett ismer­
nem ; „Sajnos, V- nem vagy a régi Mihály 
többé !•* Arn mindjárt utána megvigasztalt 
a gondolat : „A szivem nem változott, nem 
öregedett, igy hát én sem vagyok még 
öreg 1*

— Oh — sóhajtott Basia — ha én csak egy 
napot is tölthetnék ott a pusztaságon !

— Van rá mód - vélte Zagloba — menjen 
férjhez valamelyik határszéli erőd parancs­
nokához.

— Nowowieskit nemsokára előléptetik s pa­
rancsnokságot kap — jegyezte meg Mihály.

— Már! .... Nagyon is gyorsan halad — 
felelte mérgesen Basia. — Egyébiránt én nem 
kértem meg ónt, hogy Nowowieskit hozza ne­
kem ajándékba az utazásából

— Hztambuli nyalánkságokat, ezukros gyü­
mölcsöket bátorkodtam hozni önnek. Azokat
bizonyosan édeseknek találja majd Basia kis­
asszony, de annál keserűbbek a szegény No- 
wowieski napjai.

— Ott hagyhatta volna neki az. édességeit, 
talán megnőtt volna tőlük a bajusza.

— Képzeld kérlek — fordult Zagloba Mako- 
wieczkihez — ezek itt ketten mindig igy 
ozivakodnak, mintha csak szerelmesek volná­
nak egymásba.

De Wolodowski más tárgyra terelte a be­
szélgetést :

— Különös a Kettling elutazása; épen a 
mikor én megérkezem, közvetlenül a király- 
választás előtt. ...

— Az angolok ép olyan k*»veset torő'ln- k 
a mi választásunkkal, mint a te magérke.:.'-. 
séddel — válaszolta Zagloba. - Kettlingnek 
azonban nagyon neh«-zt-r«- esik az elutazó ', é; 
hogv minket itt kell hagynia.

Basiának nyelvén lebegett a megjegyzés 
„Nehezére esik Krysiát itt hagynia, ak .rja talár 
mondani bátyám1*, de idejében elhar tpta. No 
ösztöne figyelmeztette, hogy m-ly bánatot 
okozna vele Wolodowskinak. Már pedvg r 
gondolatra, hogy Mihály szenvedhet, ő magj 
is szenvedett.

Éjfélt ütött, mikor megérkeztek Kettling 
házába, a hova visszaköltöztek volt a Dlugu- 
utczai szállodából. Makówieczkiné és Krysis 
már a szobáikba vonultak. D«- a cselédség 
virrasztóit, vacsorával várta a k«-t elkésettet 
Zajos járás-kelésük fölkeltette a főhadbiztosni 
figyelmét. Első álmából fulébredt«-n. h«rteltt 
ruhát kapott magára és elösietett. F«-rj *ii 
feleség egymás karjaiba borultak. Mihály 
azonban hiába szegezte szemét az ajtóra, hiába 
várta egy sugárzó arezu Krysia megjelenésé* 
a küszöbön. Csak Basia jött elő mintegy ne­
gyedóra múltán, komolyan és leverten.

— Krysia gyengélkedik, nem jön be — je. 
lentette ki. — IV maga, bácsikám, rnondjot 
neki legalább az ajtón keresztül jó esiét.

Makowieczki fölállt s kiiivnt. mig a kis 
ezredes aggodalmasan kérdezősködött a gyen­
gélkedés mérvéről.

— Nincs semmi komoly baja szólalt meg 
egyszerre Makowieczkiné — kerüli a világot, 
ennyi az egész.

— Miért J
— Hát Zagloba nem közölte még veled el­

határozását ?
— Micsoda elhatározást V Az. Isten sze­

relmére !
— Zárdába akar vonulni.
Mihály fölkelt az asztal mellől, nagy lé­

pésekkel járt tol s alá,azután újra leült. Hideg 
verejték gyöngyözött a homlokán. Nyomasztó 
csend uralkodott.

— Oh, hát átok van az én fejemen ! — 
kiáltott föl egyszerre Mikály elkeseredetten.

(Folytatása LüteUenk >
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és Piukovits József orsz. képviselő, Jakabcsits 
részéről pedig dr. Pécsei Samu ügyvéd és 
dr. Horváth Gyula orsz. képviselő. A párbaj 
mindjárt az első összecsapással véget ért, 
mert Jakobesits Gyula súlyosan megsebesült.
A sebesülés igen súlyos, de nem életveszéles.

_ Aj b] onxágbáz építésének befejezése. Az
-i liandó országház építése a befejezéséhez közeledik. Az 
(pitubizottság, valamiül a műszaki vezetőség minden 
lehetőt elkövet, hogy az épületet szeptember havuban 
rendeltetésének átadhassák. Csávossy Béla háznagy, 
a ki most épült fel betegségéből, naponta személyesen 
győződik meg a végzett munkákról. Az uj országház 
képviselőházi t»rme 3 annak egyes mellékhelyiségei 
már teljesen készen állanak, csak a miniszterek 
szobáiból hiányzanak egyes bútordarabok. Tarkó- 
vioh államtitkár rendeletére még juhus hó 16-án 
elzárták a közönség elől az uj országházat, hogy a 
munkálatokat zavartalanul folytathassák. A márvány- 
lépcsőkét újra kezdik csiszolni, valamint a lemallott ara­
nyozott falakat is uira festik. A lifteknek felállításával 
már teljesen elkészültek. A háznagyi hivatal még 
augusztus végével átköltözik az uj Házba és ezzel a 
S mdor-utezai képviselőház teljesen meg fog szűnni. Az 
uj országház előtti téren felállitott két óriási vizme- 
denczét a napokban kipróbálták. E medenczék hivatva 
lesznek az uj országház belseje! tiszta és hűvös levegő­
vel ellátni. A két óriási szökőkút működését a bizottság 
teljesen rendben találta és hivatalosan át is adta.

— Az Országos Nemzett Szövetség vasárnap 
d lelőtt tartotta a közgyűlését balás Árpád kir. tanácsos 
eluöklése mellett. A közgyűlés helyeslőig vette tudo­
másul a jelentést s azután az alapszabályok módosításának 
megtörténtévé) újból megválasztották a szövetségtanács 
és igazgatóság eddigi tagjait, a kiknek sorában ott van­
nak' Vaszary Kolos herczegprimás, lierezeg Esterházy 
Miklós, bubics Z-igmond püspök, gröf Dessewffy 
Aurél dr. Chorin Ferencz, Jókai Mór, Rakom Jenő, 
gróf Maiiát h József, Márkus József főpolgármester,
*Balmos János polgármester slb. Végül az indítványokat 
tárgyalták. Ezek közé tartozik az, hogy Szent Jztván 
napját nemzeti irányban ünnepeljék meg és az, 
hogy a szövetkezet közgyűlése szükségesnek tartja a 
Magyar Történeti Színház megalkotását, a melyben 
nem a dráma szabályai szerint alkotott színmüveket ad­
nának elő, hanem az egymásután következő történeti 
es menyeket mutatnák be, tudományos kutatásokon ala­
puló je enetekb- n.

- A kiknél: nem kell magyar iskola.
Az osztrák-magyar államvasuttársaság uradal­
main lévő iskolákat a magyar állam átvette 
és szeptember 1-jétől kezdve azok mint állami 
iskolák szerepelnek. Ez azonban sehogy sem 
tetszik az oláh túlzóknak és azért az oraviczai 
gór. kel. egyház iskolaszéke elhatározta, hogy 
i/. egyház tagjainak megterhelésével román 

tannyelvű yör. kel. felekezeti iskolát fog felállítani. 
Azt elhallgatják a nép előtt, hogy az állami 
iskolában ingyen taníttathatja gyermekeit.

_ Nagy vihar Londonban Londonból táviratoz-
, t ; Tegnap ejjel és ma reggel itt nagy vihar dühön- 

r,,ti mely sok fát kiszakított és a koronázási ünnep- 
rgekhez alkalmazott díszítéseket a város különböző 

részein elpusztította. A vihar ledöntötte a koronázás 
. kalmuból emelt tribünöket, mely alkalommal számos

arramenő megsérült.
— Nagy tűz Bukarestben. Bukarestben nagy tűz 

ütött ki főutezáján a Viktória-uton, alig néhány szűz 
,* pesnyire a kiráivi palotától. A hatalmas épülettömb, a 
hol a tűz kiütött, a Viktuna-ut es Frankhn-utcza sar­
kba van, az • pületbeu van elhelyezve a Jockey-klub, 
a román államvasutak egyik ügyosztálya, a párisi •í3 U
jpani áruház es miig igen sok különlegességi uruisar 

uok. A tűz a villacivezetőkhől támadt és elpusztította az 
egész épületet, a mely másh-l millió frankba 
Spireseu udvari fényképész felszerelése a tűz martalé­
kává lett. A kár óriási, több millió frankra tehető. — 
I) u 12 órakor nagy pánik támadt a tömegben, inert 
szájról szájra járt a hír, hogy a szemben levő Itnperial- 
szudó is kigyulladt, A iüzoltuk egy része gyorsan oda 
- .r>ott és alig üt perez alatt eloltották, minthogy csak a 
konyha kéménye gyuladt ki. Az Imp rial-szállót egy 
-zuk utcza választja el a királyi palotától, a hol hama 
ru-an megtettek minden óvóintezkedést.

= Halálos baleset. Ma este fél tizenegy
órakor halálos szerencsétlenség történt a Ká- 
roly-köruton. Egyik villamos kocsiról, mely 
teljes erejében robogott, a Dob-utcza sarkán 
egy szőke, kisebb termetű, negyven-negyvenöt
éves úriember ugrott le, még mielőtt a kocsi 
a megállóhelyhez ért volna. Ámde saját vesz­
tére, mert oly szerencsétlenül vágódott hanyatt, 
hogy bal lába a villamos kocsi kerekei alá 
került s azt a bokán felül elmetszette. Az is­
meretlen férfit eszméletlen állapotban szállí­
tották a mentők a Rókus-kórházba s még 
mielőtt kihallgathatták volna, meghalt, miután 
esése közben súlyos belső sérüléseket is szen­
vedett. Ruhája zsebeiben semmiféle Írást nem 
találtak, a melyből kilétét meg lehetett volna 
állapítani. Holttestét még az éjszaka folyamán 
elszállították a törvényszéki orvostani inté­
zetbe.

medrében lassan 
feltűnően sok

- A Duna áldozatai. A széles 
hömpölygő Duna az idei nyáron szinte 
áldozatot követel magának. Újpesten különösen sok a 
vizbefultak száma, a hol ma délután ismét két férfi lelte 
egyszerre halálát. A Danubius gyár mellett fürdőit há­
rom óra tájban Winkler János raoóri születésű 24 éves 
Uipesten dolgozó kőműves, Rartusz Szaniszló barátjá­
val, a ki szintén kőmives. Miután nem tudtak úszni, 
egymás kezét fogva járkáltak biztonság kedvéért a víz­
ben. Azonban kissé beljebb hatolhattak a kelletém!, 
mert az ár mindkettőjüket elragadta s daczára a men­
tési kísérleteknek, úgy II inkier, mint Rartusz bele­
fulladtak a Dunába. Eddig csupán Winkler holttestét 
találták meg.

— Hírek a rendőrségről Rakásfosztogatók. 
Szedincsek János vendéglős köztemető-ut 7. számú 
lakását tolvajkulcscsal felnyitották és 108 koronát érő 
arauynemüt elloptak, — Szülés az utczán. Ma haj­
nalban az Erzsébet-körút és Király-ulcza sarkim 
Stohling Erzsébet 20 esztendős cselédleány fiúgyermek­
nek adott életet. A mentők mindkettőjüket bevitték a 
Rókusba. — Kifogott holttest. Az újpesti határban 
ma délután egy férfi holttestét vetette partra a Duna. A 
rendőri vizsgálat megállapította, hogy az illető b riedrich 
István 24 éves újpesti építőmester, a ki tegnap fürdés 
közben fulladt a Dunába.

Dr. Goldner Adolf, a gyűlés elnöke szólalt fel ez­
után, a ki figyelmezteti az egybegyűlteket arra, hogy 
agent-provoeateurok ezédulákat osztottak szét, melyek­
ben közönséges rágalmakkal illetnek egy nagy állású 
férfiul. Figyelmezteti egyben a gyűlés tagjait, hogy kö­
zönséges ráfogásról és aljas rágalmazásról van szó, 
melyeknek hitelt ne adjanak, s ne higyjenek az agent- 
provocateurük hazudozásában. A gyűlés az elnök beszédet 
általános helyesléssel fogadta.

A gyűlés a következő határozati javaslatot fo­
gadta el:

«Tekintettel arra, hogy a hatóságok egyáltalán nem 
mutatnak hajlandóságot arra, hogy a legutóbbi napok 
botrányának hatalmas, nagy állású hőseit kinyomozzák ; 
tekintettel továbbá arra, hogy a hatóságok ép ezen 
eljárása következtében a bűnösük a jövőben folytatni 
fogják gálád bűntetteiket s tekintettel végül arra, hogy 
a tettesek esetleges megbüntetése esetén sem fognak 
megszűnni az elajta bűnük, mert a romlottság nem­
csak az egyénekben, de a mai társadalmi rendszerben 
gyökerezik :

Mondja ki a népgyülés, hogy a rendőrség mulasz­
tásainak pótlására, eljárásának ellenőrzésére, minden 
osztálytudatos munkás kötelességének tartja a 
tettesek kinyom ozására közbenjárni, s minden 
gyanús jelenségről a pártot értesíteni; de kötelességé 
nek ismeri a népgyülés minden tagja azt is, hogy a 
mostani társadalmi rendszer helyébe, mely az erkölcsi 
élet megmi-telyezésének egyik főokozója, az uj szó- 
cziáldemokra társadalmi rend felépítését siettetni lógja 
azzal, hogy a fennálló modern mlinká-szervezkedésnek 
tagja f sz s a pártot politikai küzdelmében támogatja.

TÁVI RAT OK.
A szerb kabinetválság.

Belgrád. július 27. Sztunojevies Aga, a skups- 
tina újonnan megválasztott elnöke bizonyos 
feltételeket szabott, a melyek mellett állá­
sánál lemondana, e feltételeket azonban a J'iács- 
kormány visszautasította, mert köztük van az a 
követelés is, hogy a belügyminiszter lépjen 
vissza. Sztunojevies ennek következtében gondol­
kozás) időt kért. Ha vonakodnék önként lemondani 
a skupstina elnöki állásáról, bizonyosnak tartják

Három öngyilkos. Birkán Mihulyne szül 
Hamar Mária napszamosnő ma délután 1 urakor Uj 
pesten lakásának padlásán felakasztotta magút. Mire 
észrevették tettet s levágták a kötelet, a melyen íüggütt 
már kiszenveelett. Évek uta Linzó gyógyithatlau beteg 
sége kergette a halaiba. —- Takács Li-la 1*. éves 
pinezér ma reggel hat urakor a Szentkiraiyi-utcza - 
szám alatti «Kis Mátyás» czimü kuveházban szivrnlőtt 
magát és rövid vergődés után meghalt. Holttestet be 
zillitották az orvostani intézetbe. — Tettének oka 

< m eret len. — Az éjszaka a Baioss-téren egy 2U-24 
■ v körüli fiatal ember fűbelőtte magát és meghalt. 
írásokat nem találtak nála, a miből személyazonosságul 
megállapíthattak volna. Holttestét a törvényszéki orvos­
tani intézetbe vitték.

— Késelés Virág Janos 20 éves kocsist az Erzs. 
b^t királyné-ut 65. számú lakása előtt megtámadták 
Fehérvári János 21 éves, Séta Miklós 23 eves ts 
Simó Ernő 21 éves kocsisok. Virág é-s támadói közüli 

--seredet! harcz kezdődött, a minek az lett a Vege, 
iioav Virágot a lején súlyosan összeszurkálták A men-

__l'.l__ á/_I .. I>/.V„o.V.;rt,z.-yha lit

Á gyermekcsábitók ellen.
-- Az Egyetértés tudósítójától.

A szoczialista-párt ma délután népes gyűlést tartott a 
öaray téren, melyen mintegy nvolcz-tizezren vettek részt.
A gyűlésen a kis leánygyermekek elcsábításának ügyét 
tárgyalták s különösen éles kritikát gyakoroltak a rend 
őrség felett, a mely állilólag úgy vezeti ezt a bűnügyet, 
hogy a m gasrangu bűnösnek módot t.-s alkalmat adnak 
az elmenekülésre. Másrészt megtámadták az előkelőbb 
osztályt, mert szerintük kizárólag ezek soraiból valók a 
kis gyermekek csábitól s Így ebben a társadalmi rétegben 
látják a baj okul. Nyilvánvaló itt a szoczialista-párt 
elfogultsága, mert bűnösök nemcsak itt, hanem az ala­
csonyabb néposztályban is ép úgy akadnak, a miül azt 
a közeli napokban felmerüli esetek igazolják. Abban 
azonban igazuk van, hogy a bűnösöket, akár a maga­
sabb, akár az alacsonyabb társadalmi osztályból válik, 
üldözni keli s a kellő megtorlásnak elmaradnia nem 
szabad.

A gyüb-sen a rendőrség képviseletében 7óth Lajos 
VII. kér. kapitány jelent meg s az, kisebb inczidensek 
leszámításával rendben folyt le. így agent provocateurük 

rágalmakkal teli ezéduiat osztogattak ki, melyben 
egy előkelő állású férfiút illettek hazug vádakkal. A 
czélt azonban nem érték el vele, miután a gyűlés tag­
jai átláttak a szitun s nem ültek fel a megfizetett bé- 
renczeknek,

A gyűlés lefolyása a következő volt:
Weltner Jakab szólalt fel elsőnek, 

két hét óta várják a csábit - ügyben 
ményé-t s az eredmény eddig csak az, 
ség kivette a rendőrség kézi hói a nyomozóit. A gyűlés 
egyik feladata sürgetni, hogy a bűnösük elvegyek bün­
tetésüket, a másik pedig az, hogy rámutassanak a haj 
okúra. A baj oka a jelen társadalmi rendszer s a inig

a 1 ’ides-kormnny lemondását
Belgrad, július 27. A radikális kormány­

párti kiüti taujait ma az udvarhoz rendelték, a 
hol hosszabb értekezlet volt. Prolics Sztojáu, a 
skupstin I első alelnöki; lemondott

Belgrád, július 27. Pasirs 12 hive a kik 
tegnap a radikális kormánypárti klubban a 
radikális haladópárti koalaczió ellen szavaztak, 
ma kiléptek a klubból Sztanojevics gondolkozás! 
idejének holnapig való meghosszabbítását 
kérte, a midón is előreláthatólag megtörténik 
a döntés.

A délamerikai háború.
Washington, július 27. Az Egyesült-Álla­

mok ko e:ft jaienti Fort au Prmceböi, hogy 
a polyárhúboru a.? egész orszáybun kdurt. Timiin 
Port au Pi nice leié vonul. Az ideiglenes kor­
mányt feloszlatták.

New-Ycrk, julius 27. Port au Princeböl ér­
kezeti távirat azt mondja, hogy Firmái hadse­
rege onnét egy napi járásnyira áll. A Pierrot 
ágyunaszád Port au Prince előtt horgonyoz. 
Ti agy izgatottság uralkodik.

IV. Akakadályverseny altisztek részére. Táv. 
3200 m. Futott lí ló. 1. A G. századbeli.

V. Vadászverseny tisztek részére. Táv. oUUU m. 
Tiszteletdij 3 elsőnek." Futott 8 ló. 1. König fhgy Rei- 
monde, lov. tulajdonos. 2. Mészáros hgy Bonaparte, 
lov. tulajdonos. 3. Gonrard fhgy Admiral, lov. tulaj-
dC VI* Akadályverseny altisztek részére. Távolság 
3200 m. Futott 5 ló. 1. A 2. századbeli.

VII. Ak dályverseny tisztek vészére. Távolság 
4000 rn. Tiszteletdij 3 elsőnek. Futott 4 ló. 1. Drót 
Thurn szds Danseuse, lov, tulajdonos. 2. Lippich kadét 
Ördög, lov tulajdonos. 3. Tunkl fhgy Zircz, lov. tulaj­
donos.

Kottingbrunni versenyek.
— Az Egyetértés tudósítójától.

Ma vette kezdetét a kilenc? napos kottingbrunni meeting, 
mely hivatva van kitölteni az időt augusztus közepéig, 
mikor is a budapesti nyári meeting veszi kezdetét. Mind­
járt az első napon került döntésre a Schüncini-dij, a 
monarchia egyik legjobban díjazott gátversenye, melyért 
az idén is sok jó ló pályázott. A verseny az előrefoga- 
dásokhoz híven folyt le, mert a legjobban fogadott lovak 
foglalták le a helyeket. Első lett PailtarU, az Auers 
perg szövetség crackje Ctavigo előtt, mig a harmadik 
hely Magyar Övárnak jutott.

A versenyek részletes eredménye a következő;
1. Gát verseny. Handicap. 1800 k. 2400 rn.

1. Orssich 4é pm. Fraterstern G3 kg. lov. Gsompora 
o Haber L 4é sk. Kigridic G0 kg. » Sima

lov. Huxtable 
» Adrns 
► Slack 
(Russel), íé

Moran

Hl. Kárpáti-dij. 50.0C0 k. 1200 ni.
1 Lov. Lederer S. Carte blanche 48 kg. lov. 8lark 
i Dreher A. 3é sk Kiss me 02 kg. » Glemmson
3. Mr. C. Wood 3é sm Vezér 58 kg. > Holmes

Futott még: Marco Polo 491/, kg. (Russel), Három 
a táncz 48 kg. (Smejda), Helena 5GV, kg- (Southey , 
Ezeregyéj 53»/, kg. (Adams) Gyongysz.get 48 kg (Wil­
ton), Mayor 58 kg. (Michaels), Gócain 48 kg. (Mali.) 

Tot.: 10:38.
IV. Beaten-Handicap. 2000 k. 1600 m.

1. Batthyány E. 4é pm. Jász 59 k.
2. Königswarter 5é Semper idem Gu k
3. Mravik 3c sm. Ko good 49 V, kg.

Futott még: 4é Aranyesö 591/, kg
Bencze 501/., k. (Clerainsou )

Tot.: 10: 15.
V. Eladóverseny. 2000 k. 2000 m.

1. Zangen .1. 5é sm. Glend’or 51*/, kg. lov. Smejda
2. Mravik P. 3é pm. Detre• ill/.2 kg. > Maii
3. Ferencz J. brag. hg. 5é Waterloo 57 » Kobhcsek 

Tot. 10: 12.
VI. Kétévesek beaten-handicapju. 2000 korona

1000 m. , D I1. Rohőnczy G. sk. Kefelejts 48 lov. Russel
2. Blaskovich E. pm. Kernes 55 » Holme-
3. Gróf Degenfeld J. sm. Barbizon 55 » Adams

Futottak még : Manneur 45*/L, (Slack), lölmács --“8 A
(Csuvár), Orbián 521/, (Smejda). — Tot.: 10 : 4u.

A közönség

Elmondta, hogy 
a vizsgálat ered- 
hogy az ügyész

fennáll, a hasonló bajok is létezni fognak s egy ket

tők veszedelmes sebével a Rókus-kórházba vitték.

bűnös meg büntet csévél nem h bet rajta segíteni. A rend­
őrség nyilvántartja a hűn tanyáit, i-rneri azokat, d" Ilern 
akadályozza meg a bűnök elkövetését. (Tóth kapitány 
itt közbeszól megtiltja, hogy a rendőrséget a bűn palás­
tolásával vádolják.)

Weltner ezután elmondja, hogy ha meg is büntetné­
nek egy két bűnöst, nem sokat érne, mert hiszen e 
bűnök nem szórványosak, hanem állandóak. Áttérve a 
józsefvárosi e.-etie, csodálattal latja, hogy mily hamar 
elbocsátottak az úgynevezett kosaras-asszonyt. Persze, 
mert a rendőrség felt a kosaras-asszony vallomásaiul s 
nem vallattak. De nem az első eset ez a fővárosban s 
soha sem tudtuk meg a főrangú bűnösök nevét s min­
dig elsimították a dolgot. Miután mindezek alapos meg­
változtatása csak a jelen t.,r-adaloin megváltoztatásával 
leltet, támogassak u szoczialista partot e törekvésében 
(Zajos helyesles )

TANTJGY.
— Az állami népiskolát tanítók négy heti tovább­

képző tanfolyam:, a mai nappal ért veget. A befejező 
ünnepélyen dr. torjai Sztancsek kir. segédtanfelügyelő 
elnökölt és lelkes szavakkal búcsúzott u néptanítóktól. A 
tanári kar egyen ki nt is szívélyes szavakkal búcsúzott el 
a tanfolyam hallgatóitól.

3. Braganzai hg. 5c Üt. Patrick 68 kg. >
Futott még : Victress 63 kg. (Huxtable.)
Feltartva 8 hosszal első, 2 hosszal 3 ik. — Lot. . 

10 : 29, h°!yre 50: 83 150.
II. Kétévesek versemre. 3U00 k. 1000 m.

1. Hg. Taxis M. pk. Ballada 58 kg. lov. Bonta
2. Mautm r V. sk. Bonapuce 541/., kg. » Gray
3. Lov. Wiener-Welten Macargoni 52 » Richnovsky

Futott még : Sorrento 5G kg. (Bullord), Pro gaiety
52 kg. (David), Példa 547, (Tarai).

Könnyen */, hoszszal nyerve, hoszszal harmadik. 
— Tat.: 10 : 20. IUlyre : 50 ; 66, 89.

Ul. Handicap. 2000 kor. 1800 m.
1. Dreher A. 3é pm. Getrost 53 kg. lov. 1 arai
2. Krausz L. 5é Karmester 49 kg. » Bulford

Erős küzdelemmel /4 hosszal első — Tot : 10 : 16.
IV. Schönaui-di;. Gatverseny. 25.000 kor., 2400 m. 

1. Hg. Auersperg F. sm. Fa iHard 63 kg. lov, \\ uliauison 
2 Mr. Burnett pher. Cin rigó 63 kg. » Nigtiugh.
3. Féltoronyi m. sm. M. Óvár 01 kg. » Barker 

Futott még : Couleur 63 kg. (Sliun), Ajax 63 kg.
(Huxtable), Fótln dal 63 kg. (Seybal), Bonbon 63 Lg. 
(Buckenhann), Alésia 63 kg. (Brown), Glória 6u kg.
I Poole). Hans Hédiiig 63 kg. (Morton), Lodicnor 63 kg. 
(Lawton), Good Fortune 63 kg. (Mahan).

5 h. l-ső, 8 h. 3-ik, 3 h. 4-ik. — Tot.: 10:36. 
Helyre : 50: 77, 79, 169.

V. E adó kétévesek versenye. 2000 k. 1200 m.
1. Br Harkányi J. pm. E ég 54 kg. lov. Bonta
2. Gr. Fries M.'ptn. Mulupri 49‘/2 kg. » Seidemann
3. Gr. Andrássy G. pm. .dczél 52l/2 kg. » Heidt

Futott még : Justinian 52U, (Martinkovics), Mohamed
1 (Bulford), Arras 52'/v "(Szántó), Probeweise 48 

(Kruschil), Pikáns 48 (Wiana), Franko 551 .. (Maino), 
Windbeutel 54 (David). r

Erős küzdelem után fejboszszal első, 4 hoszszal 3-ik. 
— Tot.: 10 : 21, helyre ; 50 : 69, 168, 327.

VI. Eladó verseng. 200Ü kor. 1400 mtr.
f Michlstelter F. 6c Ua capo 59 kg. lov. Richuovszky 

*' f Br. ü’chüitz Zs. 3é Gurli 53l/L, kg. » Bonta 
Mautner V. Sarkantyú 54''. kg. > Gray 

Futott még : Cherry Blossom 49 kg. (Baines), Békés 
54 kg. (Martinkovics).

Holtversenyben első, 2 • s fel hoszszal J-ik. — lot. : 
10:17 és 9. Helyre: 50:71,58.

VII. Rétéve*ek-handica/ja. 200H kor. 1000 mtr.
1. Gr. IÉnekel A. stp. k. Elsa 56 kg. lov. Baines
2. Krausz. L. pk. Partnerin 51 Vj kg. » Bullord
3. Mautner V. Vasco de Gama 56kg. > Tarai

(Gray), Rama thur’i

SEP FELL

S^SSAVANYUKüS I

SPOKT.
Az uhlánusok lóversenye. A Széke fehér- 

váróit állomásozó, Tolnáról összpontosított 12. uhl.mus- 
ezrtd tisztikara — mint tudósítónk jelenti — szombaton 
délután fényes sikerű lóversenyt rendezett Zichyfalva 
határában. A versenyen a város és megye előkelő kö- 
: Önsé-ge Iiv gjelent. Ott voltak: Bihar Ferencz all.il-, r- 
nagy, kerületi parancsnok és Matic H urik uhlanus- 
fzredes * i*-n az fv z tisztikar, I, ,r , Fiiith 1 al főispán. 
Huszár Ágost alispán, gró! Zichy, gróf Széchenyi 
csaladok slb. Különös érdeklődést keltett Szögyény- 
Mari: h László berlini nagykövet megjelenése, a ki kM 
viruló szép leányával jolt cl közeli birtokáról a ver­
senyre. A verseny részletes eredmény 

1 Akadályverseny. Táv.
Tiszteletdij 3 elsőnek, 
tulajdonos.
3 H rezeg 
hadnagy

II. Akadó!yverseny

a következő: 
m. Futott 6 ló3200

1. Tunkl főhadnagy Siura, lov. 
2. Fröhlich sz ,z.nli Aurél a, lov. tulajdonos. 
Lidiit nstein százados Abukir, lov. I hienszkv

Táv.uhlánusok részére.
3200 in. Futott Ki lé,. 1. A 2. századbeli.

III. Akadály versen y. Táv. 3200 m. Tiszteletdij a 
három elsőnek Futott 6 ló. 1. Mészáros fi un hdgy 
Printá lov tulajdonos. 2. Bartelmua hdgy. Benjámin, 
lov. tulajdonos. 3 Matic ezredes Fecsk 
őhaduagy.

KÖZGAZDASÁG.
GAZDASÁGI HÍREK.

+ A Fertő tó leoaapoláaa. Darányi Ignácz föld 
mivelésügyi miniszter megbízásából Szorítagh Samu s 
Uanutzky Henrik geológusok napok óta bejárják a 
Fertő-tó vidéket, hogy a tó medn-nek viszonyait tanú! 
mányozzák. Jelentésük beérkezte után Darányi nnnisz 
tér személyesen is leutazik a Fertőre, a mikor végleg 
fog határozni a tó vizének lecsapolása es az iíykep 
nyert területnek termőföldként való felhasználása ügyében

* Kt akar kertész lenni ? A földmivek-sügyi mi 
niszter rendeletére a budapesti kertészeti tanintézet igaz 
galósaga a háromeves tanfolyamra pályázatot hirdet, a 
ine'yrn tiz tanuló nyer újabban kiképzést. A pályázónak 
születési hizonyitv.mynyal igazolni kell, hogy 16. év-i 
meghaladta, de 20 évesnél fiatalabb. Orvosi bizonyít 
ványnyal igazolni, hogy ép, egészséges, erős testalkatú 
látóképessége kifogástalan. Négy közép- vagy polg <r 
iskolai oszt.Uy sikeres elvégzéséről iskolai bizonyítvány 
Szükséges még bizonyítani, hogy két esztendeig mini 
kertészt a nu lő valamely nagyobb kertészetben működöt 
és hogy büntetlen előéletű. A tanulók ruházatáról . 
szülök gondoskodnak >s az ellátásért cvi 400 korona. 
kel1 fiz'-tni. A füldmivelésügyi miniszter minden ev 
lolyamra négy ingyenes helyet alapit, a melyre szegény 
sorsú vagy írva, jo magaviseletü tanulókat ve-znek lel 
A pályázati kervmyeket a földraivelésügyi miniszterhez 
keli ezimezni és augusztus elsejéig beadni.

Napirend 1902 Julius 28.

Futott még : Silány 57•/., kg.
53'/, kg. (David), Sixtus 50'/. kg (Gilchrist), Jueheh 
4Mt, kg. (Rithnovszky), Ver sacrum 471 .kg. (Maino.)

Küzdelem után nyasboasz.il t-iső, 1 hosszal 3-ik. —
Tot. ■ 10: 118, helyre 50 : 189, 178, 109.

lov. Tunkl

A tátra-lomniczi versenyek.
(IV. naji. — Julius -7.1 

(Az Egyetértés tudésitójAtól.)

Nagy közönség jelenlétében ért ma veget a tátrai 
meeting Ma került döntésre az 50.000 koronás Kár­
páti ihj, a melyben a k.-leves Carte blanche győzött. 
Második Kiss me, harmadik I ézér lett, Ezeregyéj. 
a hamburgi győztes, ellenben teljesen lemaradt. Úgy 
lalszik, hosszú volt neki a távolság. A nap többi verse­
nyárul nincs mit említeni, csak azt konstatálhatjuk, hogy 
a sport végig kielégítő volt.

A részletes eredmény a következő :
I. El ‘dó Handicap. IsOO k. 1600 m.

1 Braganzai hg 4- pm Ivoire 64 kg. lov. Adams
2. l. ptay B. 3e I ti tLiebchen 56 kg. » Russe 1
3. Gr. I’ jacs vh íi Sparrafucile 46 kg. » Sla- L 

Kulinyi lí 2 hoszszal nyerve, 3 hoszszal 3-ik. — Tot.:
10 : 19.

II. Kétévesek el adóversenye. 2000 kor. 1100 w.
1. Gr. D-genb M J. Camperd own 55 kg. lov. Russel
2. Lossonczy Gy sm. .Vóczl 48 kg. » Smejda
3 Liptuy R. pm. Üstolen ■ 51 ‘ . kg » Slack

Futott még : Ulasselov (Southey), Kolibri (Borhely). 
Kő’.nyeli két hosszal nyerve, két hosszal liarrnadiw 

főt.: 10: 30, helyre: 25: 35, 35.

N&ptur : Hétfő, julius 28 — Római katbolikus: Incze pp 
— t'rolesiáns : Incze.— Görög-orosz tjuliue 15.i Anni 
és Jul. — Zsidó . Tham. 23. Nap kel : t óra 17 
pereikor, nyugszik : 7 ura 23 pereikor. Holü kél: 11 őri 
5 perezkor este, nyugszik : 13 óra 13 pén zkor délben 
Hold utuí-u negyed 0 ura 15 p.-kur délelőtt.

A miniszterek nem fogadnak
Nyaralogyerniekek hazatérésé Feliéről este ^ óra "J' 

p.-kur a nyugati pályaudvaron és délután 5 óra 55 p.-kui 
u.- v anutt Zebegénybid.

A Nemzeti Szalon állandó Kiállítása íFerenci ei-ten
a -z I d. e. a-töl este 7 uráig Belépő dij 50 filter.

Nemzett Muzeun. rillatt.ir délelőtt fi 1 óráig. — A több 
l írai egy korona b l-pődij mellett tekintlietők meg.

Technológiai Muzeum d. e. a—1 óráig

A szerkeszt sért felelős:
Szász József.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK
BUDAI SZÍNKOR.

Budapest. 1902 julius "8 .
Üdvöske.

Kezdete 7 órakor.

VÁROSLIGETI SZÍNKÖR.
Budapeit, 1902 julius 2"5-»u

A demokrata.
Kurncz Laka Mór

.V tíililii **v: Inliáz zrirva.

A Hudai bziukór m ii.ura K*-dden . Lám pl a, ablai
ban szerdán .Az ede^ lányka F.sutvrtukuii : Ernám. Fente 
ken A kereszt jelében szombaton; Katalin Vasárnap 
d. u. A bor, este Katalin.

Betegek egéseségeseki^':"^^-^““-
* * I és hör bete p-fgrk holyugbaiuE *rl-tUuiifk, imftt bii\- z«*t iiltal. r fit áj.lettelc.

gyengék erősek lettek.
Kitfálü bletehxir híres orvos tudor 

álfa1 föltalálva, mely minden ismart 
ayógyit. A csodával határos gyó 

gyitáaük ereitek el vele. A reg. világ 
titka, a hoiszu elet, meg van fejtve.r.-k í. >«-»7 . - *r4n türelmen 
tauulvu w» kutatva :i múlt poron ak­táiban • s a jflt-n orvosi tudomáriAuk 
b.i , Wood dr. amerik.ti orvos azt a
Cá. dáa kijelentett te1 
eitfelixirt föltalálta

hogyképes
ó a/

derékfájás, . bi«legtelés, asa-
kór. k»iln”gé«4, liüles, katari hús, brou- rhitis és minden torok - és tüdöbaj 
vagy más egyeb s/rrvek megjavuliiak 
uh idő alatt, mely egyszerűen c^oda- 
laíus.

Tisztítja az ege z 'Zel VcZc-tct, Vert 
és szüreteket, 37 i.letrek normalt- 
c-rejet visszaadja az * /esz-,e^ « sak- 
bamar ismét helyre alt.

Ara 6 üveg 6 kor., 12 üveg
10 kor. azét ko kies a peuz el-, leges beküldése vagy utánvét mellett az 
európai raktár által
SCHON D. Pozsony

Postafiók. 412-1.1

délwki gyüterek keverésének segit- 
.egéie! melyeket csak r, ismer es 
melyekLOSl az sietelixi r eivállittutik. a 
mi (ytlmülcse az evek „la tartó k il­
laté-.inak. minden l^tegseget, mely 
aa emtien testet I.untja, meggvugy itaiu 
Semmi kétség, bog) az orvos ez aló­
la-a valóság es a csodálatos yyúgyi- 
t. - melyet naponkint elért, nagyon 
i- ellette bizonyít. Elmélete, mely- 
iyei eiötiuzakodik, ész beli. széleskörű 
. .,,.,sztslatokon nyugszik, melyeket 
e.eken at az orvosi praxisban szer- 
i Egyetlen -zenvedC se mulassza 

e csodís .eioteUxjrt-, mint a hogy 
ü nevezi. megpróbálni Egyes gyógyí­
tásul kiválóan ügyelem reméltók s 

Kluem hihetetlenek, lia nem bízó­
dnak hitelt érdemló tanuk. Az or- 

I .sok által feladott betegek csalad- 
ja.nak es barátaiknak teljes egész

Mad. M. WEISS
ltc-C'ai, t-iHoi

I., Neuer Markt 8.

osztrák UV caiszári

Luxemburg nagyherczeg—gi 
..... O Mééfudv erállitü. " 0 fphégp a tv Űrt 

tt?mb*rgt királyné udv. szállítója.

Párisi fűzök (corset)
19 éremmel kitüntetve.

Nevelőnők,
óvónők. bonneok, valamint ] 
zene- és nyelvtanitónök a.anl- 
tatnak vsak i szünidőre is:
özvegy Nietschnó Gerann
Anna által Budapest, Frzs.-
bet-kurut 52. 43899

Eladó
1 drb Holtierr-léle kerckmálló 
berefejtu-gép nU11 üt ■ 1 űrb 
körforgó-szivattyú <• öveivel, S 
ezolos, 140 frt: 1 drb mag- 
választó benper cséplőgépbe 
15 irt. Nagy (labor Berettyó 
Ujfatn,

Hasmenést
gyermekeknél és felnőtteknél 
biztosan megszünteti Sztx-aka
tannincsokoládeja FgV drb
40 fill. Kapható minden gyógy
szertárban.

Hasznait es uj

pénz-szekrények'
cndkivül olcsó áron kapliut-ik 

i budapesti pénzszekrény iak- 
.ir.iban Budapesten, V., 
Bálvány-utcsa 6. ez.

43910

feiiti-feomei Bor.

Ajtók, ablakok,
vasredőnyök.

119-2

44178

BÚTOR
részletfizetésre

vagy meghatározott illőre
szolid arak e.s legkedvezőbb 

fizetési teltételek mellett 
Felvilágosítással szolgál

VARGA IGNÁCZ
hitelfönök 4 tik

Budapesten,
IV., Koronatierczeg-u. 2

Kigyó-tér «árkán
bútor raktárban
A legújabb árjegyzéket több
mint 457 képpel 25 krnak bé
Ijegben való beküldése ellene 

bun franco küldjük.

íasználtak és újak, teljesen Iel­
terelve, igen olcsón kaphatók

WIENER Á. utódánál
Budapest, IX, Üllői ut 123 e

a regi vámmal szemben.

Nagyobb
forgalmú vidéki vaHkeres 
kedéisbo <-^y jó házból való 
fiú tanulónak fölvétetik 
Ajánlatokat ,.KU alatt a 
kiadóhivatal közvetít

118é>

RÉSZLETFIZETÉSRE
fa legegyszerűbbtől a legfino­mabb kivitelben 44*J201

legjutányosabban

Ehrentreu és Fuchs
testvéreknél,

Biiclape»t,
IV! . Teréz-körút 8. sz

, An.il -ü \ -ul krzelebdii.)
I Képes árjegyzék ingyen. H j

afonat pusk:iruuvi >. k által b11 ro
bal\a, Ív-jobb all tpvtban :

11 - I ; \ - 1 ' -
K-.vitt t uii.n-ddi byyver itt :»..U

k ti ab« ly . 111 ' úu
tg. ks: ib'-’N. r '-Ki uj írt lu '•»*

Tvlt'-nveh liaiab- I . . li —D.»
Ina.. fit U

Sruronx liüvelylv«*! darabja til “U
í'eg^veremkvrt iv»tállast vállalunk

TILLER MÓR és TÁRSA
cg. éb kir. ucv. szélűtek 
egyenruházati intozete

Budapest, Váczi-utcza 35.

su.ut termésű, ti-zta átlátszó, 
.-perós, kellemes itnlu ril­

ling u bor, 50 litertől íelh-té, 
k.,1 -un hordóUian, vu útra 
rdadva kapható Raksányi Ka 
inl.iial Balaton Henye. Literje 
55 Idler. 1191

NÉKÁNY SZÚ
A TITKOS BETEGSÉGEKRŐL.

Hasznait
urasáéi bútorok,

perzsa szőnyegek,
Szépírást

ii-metet) és LózépI.in agyar es in
I iskolai tantárgyakat tanít Imsz- 

szabb gyakorlattal liiró okleve­
les tanító igen jutányos tel­
tételek mellett. Fzitn : Bürtfai 
M Király-utcza 8., 1. um -45.

1188U

Férfiak ingyen kapnak
olyan uj találmányu orvosságul, mely az elveszített erőt inra 
meghozza Brúliacsoinagot cg. száz oldalas könyvet postán, 
jól becsomagolva, ingyen kapjak mindazok, a kik eito írnak. 
Ez a legbimulatrameitúbb .-^udaorvosság, mely megmentstt 
ezreket, a kik Hátaikon kilu/a-uk folytán imiin bajokban, 
szifilisl.en, valamint elveszített lérfierókben szenvednek. Ez 
okból elhatározta az intézet, hogy egy ingyen csomag orvos­
ságot magyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen küld. 
Ezzel a baziorvossagg.il a huj otthon gyógyítható, s mindazok, 
a kik a fiatalkori kihágásokból szármázó nemi bajokban, 
szellemi elgyengülésben, vagy 1 rónikus hajukban -zenvednek, 
otthon gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvetlenül 
azokra a szervekre hat, a hol a megerősödés szükséges csoda­
latos eredmény nyel gyógyítja az .-vek óta taito betegségeket 
Üreg, lialal egyaránt irhát a Slate Medical liisliliitnak az alant 
jelzett czimre, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az inté­
zet leginkább azokat akarja megmenteni, a kik kezeles eleijé­
ből az otthonukat nem hagyhatják el A próbacsomag meg­
mutatja. hogy mily könnyen kigyözyitbatók ebből a rettenetes 
bajból otthon. Az mtezet kivételt nem tesz. Mindenki írbal 
érette bárhonnan magyarul, mire titoktartás mellett posta­
fordultával egy ingyen csomag orvosságot kap magyarázó 
könyvvel együtt. Inon még ma A csomag oly szépen he van 
csomagolva, hogy a tartalmát senki sem fogja megtudni. A 
levelet Így kell ezimezni: State Medical Institute, I Elek­
tron Building, Fort Wayne. Ind Amerika A evetek 
mindig bérmentesiteridok 4291.1

Sajnos, de való igaz. hogy a mai korban feltűnően ok 
az olyan ember, a kinek vére testuedvri meg vannak lee­
lőzve a ki Fiatalkori könnyelműség i-s ru>$z szoku-ok úttal 
idegrendszerét és szellemi erejét tönkretette. Itt a legtöbb 
iilej", hogy ezen szörnyű állapot megszűnjék. Kell lenni vala 
kinek, a ki a fiatalságot a nemi életről jóakarattal, őszintén 
es behatóan felvilágosítsa, kell lenni valakinek, a kinek az 
emberek titkos hajaikat bátran, tartuzkoda- nélkül bizalom 
múl elmondhassák. De nem elég ám ezen bajokat bárkinek 
elpanaszolni, hanem olyan lelkiismeretes specialista orvoshoz 
kell fordulni, a ki a nemi életre vonatkozó jó tanácsokat tud 
adni és az esetleg mar meglevő bajokon i-- tud segíteni, akkor 
majd megszűnik a titko- betegségek létezése.

Ilyen magasztos hivatésu es erre való Dr. Palúcz v. kórházi 
orvos, specialista országos liiru intézeté (Budapest. \ 11., Kere­
pesikul In.-, a hol a legnagyobb titoktartás mellett kaphat 
mindenki iúgy férfi, mint nőj a nemi életről felvilágosítást, a 
hol a beteg vére és testnedvei megtisztulnak, i-legei megerő­
södnek. az egész szervezet megszabadul a kóranyagoktól. lelki 
kínjai megszűnnek. Ezen intézet a benne alkalmazott es sok 
ezer betegen biztos és telje- eredménynyel hasznait gyógy 
módnál fogva a monarchiában ultörö és egyedülálló. A min­
dennapi foglalkozás megzavarása nélkül, biztos siketre!, ala­
posan es gyorsan gyógyítja inar sok ev uta Dr. Balócz az ö 
speciális gyógymódjával még a legelhanyagoltabb esetekben 
is, a bujakóros sebeket, húgycső-, hólyag , ideg- és hatgerinc-z- 
bajokat. az öiifertózé» é- szililisz uiuliajait, magömlést, elgyen­
gült lérfierőt (impotenciát), aranyeret, vérbajokat, bőrbeteg­
ségeket és a női nemi szervek minden betegségeit Nők ré­
szére külön váróterem és külön kijárat van. Ha valaki bármi 
oknál lógva személyesen nem jöhetne el. akkor szívesen adnak 
levelc-re kimerítő tituktartu választ (a levelbe c-ak valaszbélye- 
get kell mellékelni) \ gyógykezelés befejezése után a levele­
ket elégetik, vagy kívánatra mindenki visszakapja azokat. Az 
intézet a szükséges specziális gyógyszerekről b gondoskodik 
A rendelést Dr Balócz önmaga és egyedül végzi naponta dél­
előtt 1U órától délután 0 ól áig i vasárnap deli 12-ig).

Czim : Dr. Balócz v kórházi orvos, specialista, tiudauest. 
VJ!., Kerepesi-ut lu. 4311<

garnitúrák, függönyök, olajfestmények,csillarok.orák
feltűnő olcsó árban kaphatók az

MIDI
Budapest, Ujvilág-utcza 21.

Telefonszam 17 77.

I llkos hétv^.'U^vk ^ \ tJc' wíiiNól a logjubij.tll íjaílll-aVi <‘Z€L
tapttHEtalt speceialieta. kinvk rumiéi -ein 
c-akis oly kipróbált gyógyitóinódokban részesül, melyeket 
mindig sil.eirel alkalmazott *xámo* évi kurhást cs 

mag uigyakorlatában.

D= FÄBINYIMed. univ.
«merit korbéci orvos Specitalisti»

gyorsan *-s alaposan gyógyít bármily regi et inikaes

titkos betegséget
ibugrovőfoljsat sebeket, syphilist stb.i.

I nipoteiltiút (férfiúi gyenyesey)
meg idősebbeknél i- meglepő eredménynyel, u rendes 

foglalkozó? megzavarása nélkül.
Levelekre dijtalanu. válasz. Kívánatra gyógyszerek.

Rendel d e. 9 3-ig este ti b-ig
Budapesten, Erzsébet-körut 12. szám, felemelet,

(Bejárat a lépcsőnél. Külön várótermek 4$v0u

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnöveide-utcza 8., az »Egyetértés* körtorgó-gépein.
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